Rozwazamy typ réwnania:
Rozpatrzmy wyznacznik:

W tym przypadku zalozymy, ze A # 0. Wtedy uktad rownan:

axg+ byg +c =0,
exo + fyo+ 9 =0,

ma jedno rozwiazanie. Niech para (xg, o) bedzie rozwiazaniem tego uktadu réwnar.
Zdefiniujmy nowe wspotrzedne:
T =z — X,
Y=1Y—Y%-

(wprowadzenie nowych wspoélrzednych oznacza przesuniecie uktadu wspétrzednych o wektor [zq, o))
Zatem funkcja y(z) w nowym uktadzie wspotrzednych bedzie miata wzér:

y(T) = y(T + w0) — Yo

Wéwezas:
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A to jest juz rownanie jednorodne:




